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Website-ul Universității Adventus din Cernica (UA) https://uadventus.ro, utilizează un număr de cookie-uri proprii 

care sunt esențiale pentru navigarea pe site și pentru a folosi cu succes funcționalitățile acestuia, dar și module de 

tip cookies ale Google Analytics pentru a colecta informațiile standard legate de o sesiune de navigare pe site și detalii 

privind modelele de comportament ale vizitatorilor, dar datele stocate nu urmăresc elemente legate de identitatea persoanei. 

De asemenea, mai sunt utilizate cookie-uri de la terți precum Facebook, Youtube și Google Maps, pentru conectarea 

la aceste servicii și oferirea de conținut utilizatorilor prin intermediul lor. Inventarul cookie-urilor și scopul acestora este 

prezentată în secțiunea 2. Cookie-uri utilizate  pe website-ul https://uadventus.ro și scopul acestora.  

Website-ul UA este configurat pentru a respecta politicile de confidențialitate în vigoare, în conformitate cu 

reglementările aplicabile privind protecția datelor, cum ar fi Regulamentul general privind protecția datelor 2016/679 

(GDPR) și Legea nr. 363/2018 privind protecţia persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal. 

În conformitate cu Directiva „e-Intimitate” a UE, în vigoare din 26 mai 2012 și cu prevederile Legii nr. 506 din 17 

noiembrie 2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor 

electronice cu modificările și completările ulterioare, tuturor vizitatorilor site-ului web și aplicațiilor publicate li se cere 

consimțământul înaintea transmiterii de fișiere cookie în computerele acestora. 

Prezentul document are menirea de a clarifica modalitățile în care UA asigură protecția vieții private în sectorul 

comunicațiilor electronice și trebuie studiată coroborat cu politica de protecție și securitatea a datelor UA. 

Practicile generale și nevoile interne ale organizației noastre se pot schimba și noi anticipăm că această politică va fi 

revizuită și adusă la zi în acord cu noile decizii. Orice aducere la zi a prezentei notificări va fi accesibilă la adresa: 

http://uadventus.ro/despre-ua/protectia-datelor-cu-caracter-personal/ 

 

1. Ce este un fișier „cookie” și de ce se utilizează? 

Un „Internet Cookie” (termen cunoscut și ca „browser cookie” sau „HTTP cookie” sau pur și simplu „cookie”) este 

un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alt echipament 

al unui utilizator de pe care se accesează Internetul. Fișierul cookie este instalat prin solicitarea emisă de către serverul web 

unui browser (exemple: Chrome, Edge, Firefox, IE, Opera, Safari) și este complet „pasiv” (nu conține programe software, 

viruși sau spyware și nu poate accesa fișiere de pe unitățile de stocare ale utilizatorului). 

Cookie-ul stochează informații importante care îmbunătățesc experiența de navigare pe Internet (de ex: setările limbii 

în care se dorește accesarea unui site; păstrarea unui user logat în contul de webmail; securitatea online banking; păstrarea 

produselor în coșul de cumpărături). 

Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal și, în majoritatea cazurilor, nu identifică personal 

utilizatorii de Internet. 

Avantajele fișierelor cookie. Un fișier cookie conține informații care fac legătura între un browser web (utilizator) 

și un server web (site-ul web). Dacă un browser accesează acelasi server web din nou, acesta poate citi informația deja 

stocată și reacționa în consecință. Cookie-urile asigură utilizatorilor o experiență plăcută de navigare și susțin eforturile 

multor site-uri web și aplicații Internet de a oferi servicii confortabile utilizatorilor, de exemplu preferințele în materie de 

confidențialitate online, opțiunile privind limba site-ului, coșuri de cumpărături sau publicitate relevantă. 

Durata de viață a unui asemenea cookie poate varia semnificativ, depinzând de scopul pentru care este plasat. Unele 

fișiere cookie sunt folosite exclusiv pentru o singură sesiune (session cookies) și nu mai sunt reținute, odată ce utilizatorul a 

părăsit site-ul web, în timp ce altele sunt reținute și refolosite de fiecare dată când utilizatorul revine pe acel site web („fișiere 

cookie persistente”). Cu toate acestea, fișierele cookie pot fi șterse de un utilizator în orice moment prin intermediul setărilor 

browserului. 
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2. Cookie-uri utilizate  pe website-ul https://uadventus.ro și scopul acestora 

2.1 Utilizăm un anumit număr de cookie-uri care sunt esențiale pentru a naviga pe site-ul nostru și pentru a 

utiliza funcțiile acestuia: 

Denumire Cookie Scop cookie Durata 
wp-settings-* Acesta este utilizat pentru a vă personaliza vizualizarea 

interfeței de administrare și, eventual, a interfeței principale a 

site-ului. 

1 an 

wp-settings-time-* Acesta este utilizat pentru a vă personaliza vizualizarea 

interfeței de administrare și, eventual, a interfeței principale a 

site-ului. 

1 an 

wordpress_sec_ WordPress pentru a oferi protecție împotriva hackerilor, pentru 

a stoca detaliile contului. 

sesiune 

Wp_lang Wordpress, pentru a păstra detalii legate de limbă sesiune 

_lscache_vary Litespeed, pentru a asigura prevenirea paginilor din memoria 

cache 

2 zile 

cpsession 

 

Tranzacțiile cookie TCP (TCPCT) specificate în RFC 6013 

(stare istoric, anterior experimentală) ca o extensie a 

Protocolului de control al transmisiei (TCP) destinat protecției 

împotriva atacurilor de refuzare a serviciului, cum ar fi 

epuizarea resurselor prin inundarea SYN și terminarea 

conexiunii rău intenționate a unor terți. Spre deosebire de 

abordarea originală a modulelor cookie SYN, TCPCT nu intră 

în conflict cu alte extensii TCP, dar necesită suport TCPCT în 

pachetul TCP client (inițiator), precum și în pachetul TCP al 

serverului (respondent).  

sesiune 

intercom-id-r70azrgx Aceste cookie-uri furnizate de GTranslate sunt utilizate pentru 

a converti site-ul nostru în limba pe care ați selectat-o. 

6 luni 

intercom-device-r70azrgx 6 luni 

intercom-session-r70azrgx 1 sapt. 

wordpress_xxx (indicates 

session code), 

wordpress_logged_in_xxx 

(indicates session code), 

wordpress_test_cookie, wp-

settings-1, wp-settings-time-1 

Aceste module cookie sunt furnizate de WordPress pentru a ne 

ajuta să gestionăm site-ul nostru web. 

24 ore 

 

 

2.2 Lista de cookie-uri analitice 

Utilizăm, de asemenea, cookie-urile analitice enumerate mai jos pentru a ne îmbunătăți site-ul nostru web. Puteți 

decide să acceptați sau să refuzați aceste module cookie selectând opțiunea relevantă din bannerul privind modulele cookie. 

Puteți modifica oricând alegerea pe care ați făcut-o deschizând din nou bannerul privind cookie-urile. Aceste cookie-uri 

analitice nu vor fi plasate pe dispozitivul dvs. decât dacă selectați opțiunea de acceptare a acestor cookie-uri în bannerul de 

cookie-uri. 

Denumire Cookie Scop cookie Durata 

_ga Google Analytics - Se utilizează pentru a distinge utilizatorii. 

https://policies.google.com/ 
2 ani 

_gat_<property-id> Google Analytics - Folosit pentru a limita rata de solicitare. 

https://policies.google.com/ 
1 minute 

_gid Google Analytics - Se utilizează pentru a distinge utilizatorii. 

https://policies.google.com/ 
24 ore 

Serviciul Google Analytics este utilizat pentru a colecta informații precum numărul de vizitatori ai site-ului sau ai 

diferitelor pagini de interes, profilul acestor vizitatori – adresa IP a unui calculator, tipul de sistem de operare utilizat, tipul 

de dispozitiv de pe care a fost accesată o pagina, tipul și versiunea de browser utilizate, date demografice, dacă utilizatorul 

a ajuns pe una din paginile website-ului UA prin accesarea unui link extern. 

https://uadventus.ro/
https://cookiedatabase.org/service/litespeed/
https://cookiedatabase.org/service/cpanel/
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage
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Pentru informații legate de modul în care serviciul Google Analytics colectează și utilizează datele colectate vă rugăm 

să consultați următoarele resurse Web:  

Politica de confidențialitate Google https://policies.google.com/privacy?hl=ro&gl=ZZ 

Practicile Google Analytics privind datele și angajamentul de a proteja confidențialitatea și securitatea 

datelor https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=ro 

Puteți refuza utilizarea de module cookie de către Google Analytics prin descărcarea și instalarea modulului 

Google Analytics Opt-out Browser Add-on. (https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ro) 

 

2.3 Cookie de la terți 

Ce sunt fișierele cookie plasate de terți? Anumite secțiuni de conținut de pe unele site-uri pot fi furnizate prin 

intermediul unor terțe părți/furnizori (de exemplu news-box, un video sau o reclamă). Aceste terțe părți pot plasa fișiere 

cookie prin intermediul altui site web și ele se numesc „third party cookies” pentru că nu sunt plasate de proprietarul site-

ului web respectiv sau de dezvoltatorul aplicației Internet. Furnizorii terți trebuie să respecte de asemenea legislația aplicabilă 

în vigoare și politicile de confidențialitate ale deținătorului site-ului web. Răspunderea respectării legislației pentru plasarea 

acestor fișiere cookie revine licențiatorului inițial. 

Pe unele pagini, terții pot seta propriile fișiere cookie anonime, în scopul de a urmări succesul unei aplicații sau pentru 

a particulariza o aplicație. Datorită modului de utilizare, site-ul web nu poate accesa aceste fișiere cookie, la fel cum terțele 

părți nu pot accesa fișierele cookie deținute de respectivul site web. De exemplu, când utilizatorul distribuie un articol 

folosind butonul pentru rețelele sociale aflat pe un site web, acea rețea socială va înregistra activitatea utilizatorului, nu site-

ul web pe care se află butonul. 

 Denumire Cookie Scop cookie 

Google 

Maps 

  

1P_JAR, 

CONSENT, 

NID 

Google a setat un număr de cookie-uri pe orice pagină care include o 

hartă Google. Site-ul www.ubbcluj.ro nu are control asupra cookie-

urilor stabilite de Google. Ele colectează informații pentru a 

identifica numărul și comportamentul utilizatorilor Google Hărți, 

informațiile fiind preluate de către Google. Aceste module cookie nu 

vă identifică personal decât dacă sunteți deja conectat (ă) la un cont 

personal Google. 

https://policies.google.com/ 

Youtube 

GPS, PREF, 

VISITOR_INFO1_LIVE, 

YSC, CONSENT, S_GL, 

IDE 

YouTube poate seta cookie-uri pe computerul utilizatorului odată ce 

vizitatorul face click pe playerul video YouTube. Aceste module 

cookie nu vă identifică personal decât dacă sunteți deja conectat (ă) 

la un cont personal Google. 

https://policies.google.com/ 

https://www.youtube.com/yt/about/policies/#community-guidelines 

Facebook 

Modulele cookie pe care 

Facebook le folosește sunt 

posibil să se schimbe din 

când în când, pe măsură ce se 

Facebook îmbunătățește și 

actualizează produsele sale 

Modulele cookie permit Facebook să vă ofere Produsele Facebook și 

să înțeleagă informațiile pe care le primesc despre dumneavoastră, 

inclusiv informațiile despre utilizarea altor site-uri web și aplicații de 

către dumneavoastră, indiferent dacă sunteți sau nu înregistrat sau 

conectat la acestea. Modulele cookie furnizate de Facebook sunt 

create și controlate de Facebook, care deține controlul deplin asupra 

datelor colectate și a modului în care sunt utilizate. 

https://ro-ro.facebook.com/policies/cookies/ 

UA poate desfășura campanii de publicitate online prin intermediul platformelor oferite de Google și Facebook. 

Aceste platforme stochează cookie-uri ce permit măsurarea eficienței campaniilor noastre de publicitate online și 

pentru a afișa pe alte site-uri reclame adaptate la presupusele interese ale vizitatorilor. 

Unele pagini ale site-ului pot include imagini și clipuri video de pe platforma Youtube sau Facebook. În cazul 

în care cookie-urile sunt blocate pe acest site, respectivul conținut nu va fi afișat. 

  

https://policies.google.com/privacy?hl=ro&gl=ZZ
https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=ro
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ro
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ro
https://policies.google.com/
https://policies.google.com/
https://www.youtube.com/yt/about/policies/#community-guidelines
https://ro-ro.facebook.com/policies/cookies/
https://ro-ro.facebook.com/policies/cookies/
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3. De ce sunt cookie-urile importante pentru Internet? 

Cookie-urile reprezintă punctul central al funcționării eficiente a Internetului, ajutând la generarea unei 

experiențe de navigare prietenoase și adaptată preferințelor și intereselor fiecărui utilizator. Refuzarea sau dezactivarea 

cookie-urilor poate face unele site-uri imposibil de folosit. 

Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă ca nu veți mai primi publicitate online – ci doar că aceasta 

nu va mai putea ține cont de preferințele și interesele dvs., evidențiate prin comportamentul de navigare. 

Exemple de întrebuințări importante ale cookie-urilor (care nu necesită autentificarea unui utilizator prin 

intermediul unui cont): 

 Conținut și servicii adaptate preferințelor utilizatorului – categorii de știri, vreme, sport, hărți, servicii 

publice și guvernamentale, site-uri de entertainment și servicii de travel. 

 Oferte adaptate pe interesele utilizatorilor – reținerea parolelor, preferințele de limbă (Ex: afișarea 

rezultatelor căutărilor în limba română). 

 Reținerea filtrelor de protecție a copiilor privind conținutul pe Internet (opțiuni family mode, funcții de safe 

search). 

 Limitarea frecvenței de difuzare a reclamelor – limitarea numărului de afișări a unei reclame pentru un 

anumit utilizator pe un site. 

 Furnizarea de publicitate mai relevantă pentru utilizator. 

 Măsurarea, optimizarea și caracteristicile de analytics – cum ar fi confirmarea unui anumit nivel de trafic pe 

un website, ce tip de conținut este vizualizat și modul cum un utilizator ajunge pe un website (Ex: prin 

motoare de căutare, direct, din alte website-uri etc.). Website-urile derulează aceste analize a utilizării lor 

pentru a îmbunătăți site-urile în beneficiul userilor. 

 

 

4. Sfaturi pentru o navigare sigură și responsabilă, bazată pe cookies 

Datorită flexibilității lor și a faptului că majoritatea dintre cele mai vizitate site-uri și cele mai mari platforme 

folosesc cookieuri, acestea sunt aproape inevitabile. Dezactivarea cookie-urilor nu va permite accesul utilizatorului pe 

site-urile cele mai răspândite și utilizate printre care Youtube, Gmail, Yahoo și altele. Iată câteva sfaturi care vă pot 

asigura că navigați fără griji însa cu ajutorul cookie-urilor: 

 Particularizați-vă setările browserului în ceea ce privește cookie-urile pentru a reflecta un nivel confortabil 

pentru voi al securității utilizării cookie-urilor. 

 Dacă nu vă deranjează cookie-urile și sunteți singura persoană care utilizează computerul, puteți seta 

termene lungi de expirare pentru stocarea istoricului de navigare și al datelor personale de acces. 

 Dacă împărțiți accesul la calculator, puteți lua în considerare setarea browserului pentru a șterge datele 

individuale de navigare de fiecare dată când închideți browserul. Aceasta este o variantă de a accesa site-

urile care plasează cookieuri și de a șterge orice informație de vizitare la închiderea sesiunii navigare. 

 Instalați-vă și updatați-vă constant aplicații antispyware. 

Multe dintre aplicațiile de detectare și prevenire a spyware-ului includ detectarea atacurilor pe site-uri. Astfel, 

împiedică browserul de la a accesa website-uri care ar putea să exploateze vulnerabilitățile browserului sau să descarce 

software periculos. Asigurați-vă că aveți browserul mereu updatat. Multe dintre atacurile bazate pe cookies se 

realizează exploatând punctele slabe ale versiunilor vechi ale browserelor. 

Cookie-urile sunt pretutindeni și nu pot fi evitate dacă doriți să vă bucurați de acces pe cele mai bune și cele mai 

mari site-uri de pe Internet – locale sau internaționale. Cu o înțelegere clară a modului lor de operare și a beneficiilor 

pe care le aduc, puteți lua măsurile necesare de securitate astel încât să puteți naviga cu încredere pe internet. 
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5. Cum procedați dacă nu doriți să fie instalate fișiere cookie pe computerul 

dumneavoastră? 

Dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil de vizitat și 

folosit. De asemenea, refuzul de a accepta cookie-uri nu înseamnă că nu veți mai primi/vedea publicitate online. 

Este posibilă setarea din browser pentru ca aceste cookie-uri să nu mai fie acceptate sau poți seta browserul să 

accepte cookie-uri de la un site anume. Dar, de exemplu, dacă nu ești înregistat folosind cookie-urile, nu vei putea lăsa 

comentarii. 

Toate browserele moderne oferă posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor. Aceste setări se găsesc de 

regulă în „opțiuni” sau în meniul de „preferințe” al browserului tău. Pentru a înțelege aceste setări, următoarele linkuri 

pot fi folositoare, altfel puteți folosi opțiunea „ajutor” a browserului pentru mai multe detalii. 

Puteți găsi mai jos mai multe informații despre cum să eliminați cookie-urile în funcție de tipul de browser: 

 

Microsoft Internet Explorer: https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-

internet-explorer-delete-manage-cookies 

Google Chrome https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en 

Apple Safari: https://support.apple.com/en-gb/guide/safari/sfri11471/mac 

Firefox: https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-

cookies-website-preferences 

Microsoft Edge: https://support.microsoft.com/en-gb/help/4468242/microsoft-

edge-browsing-data-and-privacy-microsoft-privacy 

Opera: https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/#cookies 

 

Link-uri utile: 

www.allaboutcookies.org  

http://www.youronlinechoices.com/ro 

http://www.youronlinechoices.com/ro/ 

http://www.microsoft.com/info/cookies.mspx 

 

Vă informăm că puteți să accesați pagina de internet a Universității noastre dedicată protecției datelor personale: 

http://uadventus.ro/despre-ua/protectia-datelor-cu-caracter-personal/ 

 

De asemenea, aveți dreptul să depuneți o plângere atunci când considerați că v-au fost încălcate drepturile, către 

ANSPDCP, accesând site-ul web www.dataprotection.ro. 

 

Prezentul document (4 pag.) a fost aprobat în ședința Consiliului de Administrație. 

 

https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
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https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en
https://support.apple.com/en-gb/guide/safari/sfri11471/mac
https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences
https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences
https://support.microsoft.com/en-gb/help/4468242/microsoft-edge-browsing-data-and-privacy-microsoft-privacy
https://support.microsoft.com/en-gb/help/4468242/microsoft-edge-browsing-data-and-privacy-microsoft-privacy
https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/#cookies
http://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.com/ro
http://www.youronlinechoices.com/ro/
http://www.microsoft.com/info/cookies.mspx
http://uadventus.ro/despre-ua/protectia-datelor-cu-caracter-personal/
http://www.dataprotection.ro/

